

# MARIJIN LIST

## župnije Cirkovce



7.4.2024

LETO 21

ŠTEVILKA 14

*Bela nedelja*

### BELA NEDELJA!

Ta nedelja se imenuje bela nedelja in je hkrati praznik Božjega usmiljenja. Bela nedelja je dobila tak naziv zaradi novokrščencev, ki so bili krščeni pri velikonočni vigiliji in so oblekli belo oblačilo ter so ga nosili ves teden. V nedeljo po veliki noči so ga odložili. Bela obleka je bila za pripadnike krščanske skupnosti znamenje, da je med njimi novi član Cerkve, ki ga je treba vzljubiti in sprejeti v skupnost. Hkrati je novokrščenec na ta način pričeval, da se je odločil za Kristusa in je zanj pripravljen dati tudi svoje življenje, če bi bilo potrebno. Zato nas Božja beseda te nedelje vabi, da bi Jezusovo vstajenje sprejemali z vero, kot je treba z vero sprejeti zakrament krsta. Starega grešnega človeka je treba zapustiti in se okleniti novega človeka, Kristusa, ki je na skrivnosten način vedno med nami.

V odlomku iz Apostolskih del (5,12-16) beremo, da se je po rokah apostolov dogajalo mnogo čudežev: ozdravljali so bolne, izganjali hude duhove. Ljudje so jih cenili in pridružilo se jim je mnogo ljudi. Skrivnost njihovega uspeha je bila tesna povezanost z vstalim Gospodom in med seboj. Bili so enodušni in polni Svetega Duha. Tako so po vstajenju in prihodu Svetega Duha postali močni pričevalci za Kristusa. Niso se bali oblasti, ki jih je pregnjala, ne trdosrčnih Judov, ki so zavračali vstajenje in večno življenje. Pričevali so svojo vero z zaupanjem v Božje načrte, zato so njihove besede podpirali čudeži in znamenja odrešenja. V evangeliju beremo o Jezusovem prikazovanju apostolom, ki prvi dan oziroma na dan vstajenja v strahu čakajo, kaj se bo zgodilo, saj so jih judovski oblastniki iskali, kajti zatreti so hoteli Jezusov nauk.

Vir: Cantalamessa

## MESEC APRIL = MALI TRAVEN

### »LETO MOLITVE«!

Molitev: Moj Oče.

Podeli mi najlepši, največji, najdragocenejši dar, ki ga imaš: JEZUSA!

V boleznih mi podeli Jezusa, ker On je ZDRAVJE.

V žalosti mi daruj Jezusa, ker On je VESELJE.

V slabotnosti mi daruj Jezusa, ker On je MOČ.

V osamljenosti mi daruj Jezusa, Ker On je PRIJATELJ.

V navezanosti mi daruj Jezusa, ker On je SVOBODA.

V temi mi daruj Jezusa, ker On je LUČ.

V grešnosti mi daruj Jezusa, ker On je ODREŠENIK.

Kadar si želim ljubezni, mi daruj Jezusa, ker On je LJUBEZEN.

Kadar potrebujem kruha, mi daruj Jezusa, ker On je KRUH ŽIVLJENJA.

Kadar potrebujem denar, mi daruj Jezusa, ker On je BOGASTVO.

MOJ OČE,

za vsako prošnjo, za vsako potrebo odgovori z eno samo besedo, S TVOJO VEČNO BESEDO: JEZUS!

Don Serafino Falvo

Naj vam svetloba Velikonočnega jutra celo leto kaže pot neusahljivega upanja, ki bo premagalo vse ovire na vaši življenjski poti.

**Župnijsko – enodnevno romanje:** Čas za naše romanje se je približal. Avtobus odpelje v soboto 13. 4. 2024, zjutraj ob 6.00 v smeri proti Sodražici, kjer si bomo najprej ogledali župnijsko cerkev. Nato pa se nekaj km. vstran odpeljali na Goro, kjer je živela mistikinja Magdalena Gornik, ki je tri četrt življenja preživela brez kakršnekoli hrane. Tam bomo imeli sv. mašo. Hvala vsem, ki ste se prijaviли in računam, da držite besedo in da greste z nami. Domov se vrnemo zvečer najkasneje do 18.30. Cena prevoza s kosilom za eno osebo je 40,- €.

**Obnova mejnega zidu pri zvoniku:** Verjetno ste me že »siti« ob stalnem nagovarjanju glede obmejnega zidu pa se še nikjer nič ne vidi. O, ja! Tokrat se pa že vidi. Vidi se, da ga ni več. Bogu hvala, v enem dnevu so ga podrli in odstranili. Izvajalce za takšna dela je zelo težko dobiti. Obljubili so, da bodo v tem tednu skopali temelje, v naslednjem pa opažili in zabetonirali. Bog daj, da bi držali besedo in da bi delo varno in srečno potekalo. Mejni zid je dolg 55 metrov in visok 180 cm. Imamo že več kot polovico od potrebne vsote, ki znaša 30.000 - €.

Z darom se lahko oglasite v župnišču, ali pa nakažete na račun: Župnija Cirkovce, Cirkovce 55, 2326 Cirkovce. TRR: SI56 0420 2000 2888 209. Namen: Obnova zidu. Referenca: Obnova zidu. Brez Vas, spoštovani dobri ljudje tega ne bomo mogli narediti. Z Vami bo pa šlo, kot so šle vse druge stvari. Iskrena hvala že vnaprej!

**Zakonski jubilanti:** Danes na belo nedeljo je srečanje zakonskih jubilentov. Lepo se zahvalim pridnim članom Župnijske Karitas, ki so za to priložnost vse pripravili. Hvala vsem, ki se boste udeležili tega srečanja. Posebej pa hvala vsem spremljevalcem in voznikom naših jubilentov. Pri poroki so Vas vozili drugi, ob obletnicah pa Vas naj pripeljejo Vaši otroci ali vnuki. Pridite z babicami in dedki tudi vsi njihovi domači.

**Zahvala:** »Kako naj povrnem Gospodu, za vse dobro, kar nam je storil ...« se sprašuje psalmist. »Dvignil bom zveličavni kelih in slavil Gospoda«. Tudi jaz se sprašujem; »Kako naj se Vam zahvalim za vse dobro kar ste storili ...« v teh velikonočnih praznikih? Iskrena hvala vsem, ki ste sodelovali ali bili v cerkvi v teh prazničnih dneh.

Posebej hvala možem iz Stražgonjce, za sodelovanje v procesiji, hvala vsem, ki ste pripravljali Božji grob ali pomagali kje drugje in bili na voljo, da je vse lepo potekalo. Posebej pa hvala za Vaše prispevke, ki ste jih namenili za obnovo obzidja. Vaš dar pri vseh sv. mašah, darovi, ki ste jih darovali pri Božjem grobu pri blagoslovu jedil, ali darove, ki ste jih nakazali ali prinesli v župnišče, darove ob pogrebu za potrebe cerkve. Vsega skupaj se je nabralo 2.600.- €. Kako zelo dobrodošlo! S tem že imamo več kot polovico potrebnih sredstev za obnovo zidu. Iskrena hvala in Bog Vam bogato povrni. Pa se še lepo, lepo priporočam, da zberemo potrebno vsoto.

**Dar za sv. mašo:** Slovenska škofovska konferenca je s prvim aprilom 2024, spremenila nekatere štolnine, oz. darove:

Dar za sv. običajno mašo je ostal isti 23,- €

Dar za pogrebno sv. mašo je 25,- €

Dar za Gregorijanske sv. maše je 25,- € (25x30, je 750,- €)

Dar za pogreb (tisti, ki pokopava) je 60,- €

Dar birmovalcu na dan sv. birme je 230,- €

Dar za vizitacijo škofu, ko pregleda župnikovo vodenje župnije je 90,- €

Dar voditelju slovesnosti ob mašnem daru je 80,- €

Hvala za razumevanje ob nekaterih spremenjenih darovih.

**Za dobro voljo:** Ženska ustavi taksista in mu reče: »Peljite me v porodnišnico!« Voznik požene taksi kot nor, potnica pa se oglasi: »Saj ni treba tako hiteti, jaz bi rada samo pravi čas prišla v službo!«

**OZNANILA:**

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
NEDELJA 7.april 2024	Bela ned.	7.30 za žive in rajne župljane KAVA 10.00 za + Tatjano, starše Rudl, Hergan in sorod. Goljat + KAVA 15.00 Srečanje zakonskih jubilentov & v zahvalo sozakoncu za vsa leta skupnega življenja
PONEDELJEK 8. april	Dionizij, škof	7.30 za 2 + Antona Pernata obl. in sorod.
TOREK 9. april	Hugo, škof	7.30 za + Martina Ribiča in sorod. 18.00 Delavnica Molitve in življenja (DMŽ)
SREDA 10. april	Domen, škof	7.30 za + Marijo Peršuh, 2x starše in sorod. Srečanje: Zakonska skupina I.
ČETRTEK 11. april	Stanislav, škof	19.00 za + Štefana in Katarino Napast, Marijo Lamberger in sorod. Molitvena ura za nove duhov. in redov. poklice
PETEK 12. april	Julij I., papež	19.00 po namenu (F. M.) 19.30 Priprava na krst
SOBOTA 13. april	Ida, redovnica	6.00 Odhod - romanje: Sodražica, Gore, Nova Štifta, Sv. maša »v dober namen« je na poti
NEDELJA 14. april 2024	3. velikonoč. nedelja	7.30 za žive in rajne župljane 10.00 za + Antonijo Frangež obl., 2x Tereziji, 2x Antona Frangeža, Tjašo Dobnik in sorod. 19.00 Srečanje: Zakonska skupina II.

**Čiščenje in krašenje cerkve:** lepo se zahvalim vsem skrbnim in pridnim iz Starošinc za lepo okrašeno in čisto cerkev in lepo okolico. V tem mesecu pa prosim vaščane Mihovc.

**Dežurni ministrant:**

LEŠNIK LOVRO

